

从我了解的音讯来看，不像是真的。

大致引见如下，您可以参照看看，都不需求认证，不实名，这就具有很虚伪的东西。

ASNOW简介

ASNOW是超零协议公链SERO上的第一个智能合约，也是全球第一个匿名智能合约。它将激进的商业方式写在去中心化的公链上。具有在github上100%开源，无法关网，无法跑路，无法窜改制度等优势，是直到往常最胜利的链改项目。？

由于它是超零协议上最胜利的智能合约，参与其中不只能促进超零生态的展开，拉升SERO币的价钱。还能让我们花很少的利息取得少量的超零代币SERO。是一个一举三得的好项目！？

ASNOW值得参与是由于：？

第一：超零币SERO投入、收益也是SERO、不转换任何币种。？

第二：运用ASNOW完整去中心化。？

第三：智能合约自动实施（智能合约比人牢靠）。？

第四：不会相关网的风险。？

第五：自动识别去中心化钱包地址、区块链阅读器直接进入。？

第六：不用注册、不用认证、只识别钱包地址。

是不是传销你要看他的方式，假定他的方式靠拉人头赚取利息，而且是过去面人的本金给前面的人发奖金。这样的就是典型的传销。

传销活动运用的一种虚拟货币，打着“快速致富梦”的口号，鼓舞会员“拉人头”的方式赚取报答，不时吸纳会员会费抵达敛财手腕，是一种诈骗立功使用的套路。

受益者涵盖农民、学生、白领，甚至有大学教授、政府公职人员被骗，有的人直至买卖网站无法翻开、组织头目失联后仍抱有梦想。

为厘清此类立功的套路，拨开立功分子假面，澎湃旧事经过裁判文书网，以“虚拟货币” + “传销”为关键词，对2014年以因由各地判决的141起刑事案件中止剖析、总结，发觉至少65种“传销币”复制此类套路，337名传销头目被判刑，他们诈骗数千万投资者至少100亿余元群众币，超半数被传销头目用于团体消耗挥霍一空。

这上百起案件的立功套路一模一样：不法分子在国际或国外注册成立空壳公司并树立网站，大肆宣扬虚拟某种“虚拟货币”的价值，假造博彩、文娱、医疗等实体项目，以多至百倍收益的“高额返利”为噱头，鼓舞会员以开拓市场、与人共享等“拉人头”的方式赚取报答，不时吸纳会员会费抵达敛财手腕。

141起虚拟货币传销案共涉MBI、M3币、暗黑币、亚洲币、恒星币、金缘购物联盟电子币、长江国际虚拟币、奇乐吧、微视传媒电子币、分红点币、虚拟金币、HGC、COA、LFG、SRI、bismall、AHKCAP、CPF、亿分、K币、R币、百川币、K宝、中富通宝、红通币、雷恩斯电子币、环球贝莱德一号理财币、格拉斯贝格、BCI、M币、翼币、EV币、功劳币、FIS、U币、ES、藏宝网功劳币、汇爱电子币、建业盘电子币、补助币、高频买卖币(HFTAG)、开心复利币、快联网站虚拟货币、世华币、恩特币、CPM、克拉币、至尊币、五华联盟虚拟币、美盛E、中华币、米米虚拟货币、FIS、世界云联云币、利物币、维卡币、马克币、善心币、无极币、ATC、IPC、中央币、五行币、汇爱币、航海币等至多65种称号的“虚拟货币”。

不适宜暂时投入，它还需求观察观察在思索能否要暂时投入。

剖析来看项目有肯定的创新性，但是以目前能取得的音讯暂时只能给2分，各方面都还需求团队用时间来证明。

- 1、团队的领英精细资料，包括CTO都只需在激进互联网公司的义务履历，并没有区块链相关的开拓阅历，局部上团队的开拓实力还需求时间证明；
- 2、公链的成功并不是技术上的创新就能成功，比如一切的山寨币的速度都比比特币快，很多公链都比以太坊快，但是都没方法取得比特币、以太坊这样弱小的共识基础，目前项目只上线了几个小买卖所，局部上项目还需求团队增强营销与推行来扩展影响力；
- 3、匿名功用的币种在各个国度都遭到肯定的限制，由于终究匿名功用的币种都与立功相关，而且团队自身也能够有法律上的省事；
- 4、在投资方里看到了量子基金会与了得资本（完整的减分项），在我的印象当中这两家机构都是以投资气氛项目知名，就是专业割韭菜，这一点也需求慎重；

总体来说，SERO超零币不适宜作为长线投资的选项，只能作为短期投机的标的，而且风险还比拟大。

剖析来看项目有肯定的创新性，但是以目前能取得的消息临时只能给2分，各方面都还需求团队用工夫来证明。

值得投入：

1.比特币

比特币(Bitcoin，通称BTC)是现阶段使用更为普遍的一种虚拟货币，被投资人称之为“数字黄金”，它问世于2009年1月3日，是一种点到点(P2P)传送的数据数字货币，总产量2100万枚。

2.以太坊

ETH(以太坊)是以太坊(Ethereum)的代币总，在以太坊受骗做付款买卖费用和计算附加费的媒体(GAS)。与BTC相近，这类数字货币能够用于与其他数字货币或其他货币展开买卖，是除开比特币之外最具使用价值的加密虚拟货币之一。

3.泰达币

USDT是Tether企业公布的依据平稳运用价值货币——美金(USD)的代币总Tether USD(通称USDT)，1USDT=1美金，客户能够随时随地使用USDT与USD展开1:1换取。Tether企业严酷实施1:1风险准备金确保，即每出售1个USDT代币总，其银行帐户都是会有1美金的资金保证。

4.波卡币

DOT币又叫波卡币，英语全名是Polkadot，是Polkadot效力平台的原生态代币总，由前以太坊兴办人及橙子皮书创作者GavinWood博士研讨生以及精英团队创立。

5.瑞波币

瑞波币是Ripple网络的货币供应，它的运营方是RippleLabs(其其前身为OpenCoin)。瑞波币能够在局部Ripple网络中商品凝滞，总总数为1000亿，但是随同着买卖的增加，其总数会渐渐降低。

6.艾达币

ada称为是欧洲地域的以太坊，总市值也十分契合欧洲地域的影响力，现阶段总市值排名为第十位。它是卡尔达诺Cardano协议书的代币总，可用以推送和接受数据资产。

7.LINK

ChainLink是一个区块链技术推测机，向智能合约给予链外数据消息，最先依据好几个衔接点来递交数据消息到其链上合同，其合同会把这种链下数据信息存储进去，随后再由别的智能合约来阅读它的合同插口并获得区分要想数据信息。

这个就触及到区块链的知识了，他就好比比特币和以太坊这些虚拟币是一个道理，他们有他们的底层架构，然后在底层架构开拓和他们相关的链接延伸产品，这样就能够赚取肯定的效力费，自身的超零币也就越来越具有价值了。

拓展资料：

SERO-超零币简介

Super Zero (SERO) 是一个支持图灵完备智能合约的隐私数字货币，同时也是一个允许开拓者自行公布匿名数字资产的隐私维护平台，能够让去中心化应用具有隐私维护功用。

SERO是区块链行业展开的一个里程碑，SERO通证支持Token、Ticket和Package，不但可以作为匿名数字资产，也能用于保管有隐私需求的冗杂数据结构，让未来区块链技术可以更多的商用化，同时保证商业愚钝信息不在区块链上激进。

SERO-超零币义务原理

根据资产流出记载方式的不同，区块链系统演化出两种不同的记账完成，区分称之为UTXO方式和ACCOUNT形式。这两种形式辨别对应比特币和以太坊的形式。而SERO则采用更为冗杂的混合模式。

SERO将UTXO和ACCOUNT模式混合应用，在需求支撑隐私维护的中央采用UTXO模式，在需要运转智能合约的中央采用ACCOUNT模式。

SERO经过交易、共识、以及Pedersen Commitment算法，将这两种模式无缝的整合到一同，使智能合约能发扬令人惊讶的才干

SERO匿名智能合约UBS玩法规则：

1.以推荐码做为链接联系，请玩家向推荐人讨取引荐码后再参与

2.参与范围：10

枚SERO及上述文章内容，到达或累计到达10万上述文章内容SERO奖金无烧伤

3.静态收益

1) 参与后，立刻显现投资额3倍的静态收益额度，此额度可有限追加。

2) 静态收益每天依照合约总资金账户的1.5%释放，直到静态收益3倍于投资额，自动触发合约中止。

3) 中止后可复投续约，每天收益可提现可复投

4.分享收益

a) 永世享用一层被分享人静态收益的100%

b) 直接分享功劳达2万SERO，可享用二层被分享人静态收益的10%

c) 直接分享功劳每增加1万SERO，可添加享用多1层被分享人静态收益的10%，最高可享用20层

d) 分享收益有烧伤，即计算分享收益时，按分享人与被分享人的本金两者中较小者计算。投资额到达10万及10万上述文章内容SERO则奖金无烧伤

e) 分享收益每日结算，可提现可复投。

没有清楚的法律规则。和比特币和以太坊这些虚拟币是一个道理，他们有他们的底层架构，然后在底层架构开拓和他们相关的链接延伸产品，这样就可以赚取必定的效力费，自身的超零币也就越来越具有价值了；目前我国没有超零币合法这样的法律条文发生，超零币就是像比特币这类一样的一种虚拟货币，但您投资时必定要慎重，仔细了解后再投，由于投资比特币也使很多人血本无归。

ZEN，大零币ZEC的小孙子。

ZEN，由大零币Zcash的分叉币Zclassic分叉而来，是ZEC的小孙子。团体以为，ZE

N太一般了，没有自己的特征技术。

1，ZEC家族晚辈。ZEC具有匿名币中最牛的技术零知识的证明，进而出现许多应用、改良零知识证明的项目，如科莫多币KMD揉合了ZEC零知识证明和BTC的平安性，创新度不错；XZC革新了零知识的证明，形成的零币协议匿名性更好；超零币SERO应用零知识证明的同时，引入图灵完备的智能合约，是匿名币中独一使用智能合约的；ARPA应用零知识证明时，引入隐私计算；ZEL更牛，相似于BTC+ZEC+ETH”，比特币的平安有了，ETH的智能合约也有了，币圈牛人赵长鹏也高度点赞。ZEN一味的分叉再分叉，没有特征。

2，没有过硬的技术创新。ZEN作为ZEC的孙子（分叉路途：Zcash-Zclassic-Zencash），没有叫得响的技术创新，主要是在矿工利益、融资模式等鸡毛蒜皮的小事上有些改良，无法与匿名币三大天王XMR、DASH、ZEC相比。

拓展材料

项目团队成员共约35人，聚集在工程技术部，法务财务部，市场运营部，用户体验部，运营部，商务开拓部，行政事务部等多个部门中。

这个代币zen挖矿发生，在分配上号称是无预挖、无ICO、无天使轮、无基石轮、无开创新人奖励、公允公正公开。”总量和比特币一样是2100万枚，其中70%用于挖矿，10%用于贮藏，20%用于平安节点。

挖矿的方式也是POW基于义务量证明的方式，使用ASIC矿机Z9，A9、A9++、Z11等。出块工夫约2，5分钟，目前每个区块中包括12，5个代币。发行工夫为2017年5月末，减半时间也是四年，目前依然处于第一个阶段。采用的共识算法是POW+Equihash算法，目前曾经挖出了750万枚，单价约39元群众币，最廉价钱约470元，最廉价钱约21元。曾经上线了币安、火币，bittrex，okex、等主流交易所。

使用的核心技术如下：融入了前沿的零知识证明技术，使用可继续的挖矿融资方式，较为去中心化，公允管理等。

这个系统还具有如下特性：

私密性。Zen是一个维护隐私的平台，树立在零知识简明非互动性知识参数（zk-SNARKs）技术基础上，具有去中心化安全节点架构。

安全性。Zen是第一个在节点与中继节点层中止完整端对端加密的数字货币。

反追踪。受维护交易经过了残缺加密，却又可以在全网共识下被考证为真。发送方、接收方及交易金额隐藏在区块链上，使得 Zen 完整无法被追踪。

抗破坏。Zen 具有极度聚集的节点网络。

这个项目还想象了安全节点和超级节点。其中安全节点的年化收益高达25%，超级节点的年化收益达到了16%。

最后还有一点小福利，假定你具有gmail邮箱，你可以免费获得一枚zen，大约就是30元左右吧。

剖析看来，这是个POW挖矿公链项目，用户可以通过这个公链树立自己的侧链，在代币分配上项目方持有了30%，总市值排名约70名左右。但是挖矿方式一般人还是无法参与，这个公链使用用户还十分少，只需区区三个项目在使用，我不怎样看好

。